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ตารางสรุปผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕61 

กองแบบแผน   กรมสนับสนุนบริการสุขภาพ  

 

        รอบ  6  เดือน  
        รอบ  12 เดือน 

ตัวชี้วัดผล                     
การปฏิบัติราชการ 

 หน่วยวัด 
น้้าหนัก
(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด้าเนินงาน 

๑ ๒ ๓ ๔ ๕ ผลการด้าเนินงาน ค่าคะแนน 

ท่ีได้ 
คะแนน

ถ่วง
น้้าหนัก 

องค์ประกอบท่ี 1.ประเมินผลตัวชี้วัดประสิทธิภาพการด าเนินงานตามภารกิจหลัก/ยุทธศาสตร์ (กรม/กอง) (Function Base) ร้อยละ 100 
1.1 จ านวนแบบก่อสร้าง
อาคารและสภาพแวดล้อมที่
ได้รบัการพฒันา 

แบบ (20) 6 
แบบ 

7 
แบบ 

8 
แบบ 

9 
แบบ 

10  
แบบ 

10 แบบ 5.0000 1.0000 

1.2 จ านวนเอกสารรายการ
ประกอบแบบอาคารและ
สภาพแวดล้อมที่ได้รบัการ
แก้ไขปรบัปรุงราย 3 ปี 

ฉบบั (20) 3 
ฉบบั 

4 
ฉบบั 

5 
ฉบบั 

6 
ฉบบั 

7 
ฉบบั 

7 ฉบับ 5.0000 1.0000 

1.3 จ านวนสถานบริการ
สุขภาพที่มีแผนแมบ่ทใช้เพือ่
การพฒันา       
ด้านอาคารและ
สภาพแวดล้อม 

แห่ง (20) 15 
แห่ง 

16 
แห่ง 

17 
แห่ง 

18 
แห่ง 

19 
แห่ง 

19 แห่ง 5.0000 1.0000 

1.4 ร้อยละของบุคลากรภาคี
เครือข่ายเป้าหมายที่ได้รบัการ
ถ่ายทอดมอีงค์ความรูผ้่าน
เกณฑ์ทีก่ าหนด 

ร้อยละ (20) ร้อยละ 
60 

ร้อยละ 
65 

ร้อยละ 
70 

ร้อยละ 
75 

ร้อยละ 
80 

ร้อยละ 68.8225                                                                                                          
 

2.7645 0.5529 

1.5 ร้อยละของบุคลากร
เครือข่ายน าองคค์วามรู้ไปใช้
ประโยชน ์

ร้อยละ (20) ร้อยละ 
50 

ร้อยละ 
55 

ร้อยละ 
60 

ร้อยละ 
65 

ร้อยละ 
70 

ร้อยละ 97.5000 5.0000 1.0000 

   คะแนนรวมองค์ประกอบที่ 1.  เท่ากับ  4.5529               
องค์ประกอบท่ี 2.ประเมินผลตัวชี้วัดตามมาตรการปรับปรุงประสิทธิภาพในการปฏิบัติราชการ (มาตรา 44)/ค ารับรองอธิบดีกรมสนับสนุนบริการสุขภาพ (PA)/ส านักงบประมาณ ร้อยละ 
100 
2.1 ร้อยละของ
สถานพยาบาลภาครัฐ
กลุ่มเป้าหมายผ่านเกณฑ์
มาตรฐานระบบบริการ
สุขภาพ 

ร้อยละ (50) ร้อยละ 
56 

ร้อยละ 
58 

ร้อยละ 
60 

ร้อยละ 
62 

ร้อยละ 
64 

ร้อยละ 74.0700 5.0000 2.5000 

2.2 จ านวนสถานพยาบาล
ภาครัฐได้รบัการส่งเสริมและ
ควบคุมก ากบั ตามมาตรฐาน
ด้านอาคารและ
สภาพแวดล้อม   

แห่ง (50) 856 
แห่ง 

866 
แห่ง 

876 
แห่ง 

886 
แห่ง 

896 
แห่ง 

896 แห่ง 5.0000 2.5000 

                                                                                                                                            คะแนนรวมองค์ประกอบที่ 2.  เท่ากับ  5.0000               
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องค์ประกอบท่ี 3.ประเมินผลตัวชี้วัดการพัฒนานวัตกรรมในการบริหารจัดการระบบงาน งบประมาณ ทรัพยากรบุคคลและการให้บริการประชาชนและการพัฒนา
ประสิทธิภาพในการปฏิบัติงาน (Innovation Base) ร้อยละ 100 
3.1 ระดับความส าเร็จของการ
ลดกระดาษ 

ระดับ 25         

3.1.1 ระดับความส าเร็จของ
การลดกระดาษ รอบ 6 เดือน 

ระดับ (12.50) ๑ ๒ ๓ ๔ ๕ ระดบั 5 5.0000 0.6250 

3.1.2 ระดับความส าเร็จของ
การลดกระดาษ รอบ 12 
เดือน 

ระดับ (12.50)  ๑ ๒ ๓ ๔ ๕ ระดบั 5 
ลดกระดาษคดิเปน็ 
ร้อยละ 10.27 

 

5.0000 0.6250 

3.2 ระดับความส าเร็จของการ
ประหยัดงบประมาณ  

ระดับ 25         

3.2.1 ระดับความส าเร็จของ
การประหยดังบประมาณ  
รอบ 6 เดือน 

ระดับ (12.50) 1 2 3 4 5 ระดบั 5 5.0000 0.6250 

3.2.2 ระดับความส าเร็จของ
การประหยดังบประมาณ  
รอบ 12 เดอืน 

ระดับ (12.50) 1 2 3 4 5 ระดบั 5 
ประหยดังบประมาณ 
คิดเปน็ร้อยละ 11.19 

5.0000 0.6250 

3.3 ระดับความส าเร็จของการ
เสริมสร้างความโปร่งใสในการ
ด าเนินงานของหน่วยงาน 

ระดับ 25 1 2 3 4 5 ระดับ 5  5.0000 1.2500 

3.4 จ านวนนวัตกรรมเพื่อพัฒนา
ประสิทธิภาพในการปฏิบัติงาน 

ผลงาน 25 ไม่
ส าเร็จ 

- - - ส าเร็จ 
≥ 1 

ช้ินงาน 

ร่างตน้แบบแล้วเสร็จ 5.0000 1.2500 

                                                                                                                                            คะแนนรวมองค์ประกอบที่ 3.  เท่ากับ  5.0000               
4. ศักยภาพในการด าเนินงาน
ตามแผนปฏิบัติราชการของ
หน่วยงาน 

ร้อยละ 100         

4.1 ศักยภาพในการด าเนินงาน
ตามแผนปฏบิตัิราชการเทียบ
กับการเบิกจ่ายงบประมาณ  
รอบ 6 เดือน 

ร้อยละ (50) ร้อยละ 
70-

74.99 

ร้อยละ
75-

79.99 

ร้อยละ
80-

84.99 

ร้อยละ
85-

89.99 

ร้อยละ
90- 
100 

1. ผลการด าเนนิงาน 
ร้อยละ 84.9470 
2. ผลการใช้จ่าย

งบประมาณ  
ร้อยละ 83.8000 

3.7600 1.8800 

4.2 ศักยภาพในการด าเนินงาน
ตามแผนปฏบิตัิราชการเทียบ
กับการเบิกจ่ายงบประมาณ  
รอบ 12 เดือน 

ร้อยละ (50) ร้อยละ
70-

74.99 

ร้อยละ
75-

79.99 

ร้อยละ
80-

84.99 

ร้อยละ
85-

89.99 

ร้อยละ
90- 
100 

1. ผลการด าเนนิงาน 
ร้อยละ 100 

2. ผลการใช้จ่าย
งบประมาณ  

ร้อยละ 99.3500 

5.0000 2.5000 

                                                                                                          คะแนนรวมองค์ประกอบที่ 4.  เท่ากับ  4.3800               

น้ าหนักรวม 400 
ค่าคะแนนที่ได้  

คะแนนเต็ม 20 คะแนน 
18.9329 

ค่าคะแนนที่ได้ 
คะแนนเต็ม 5 คะแนน 

4.7332 
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